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AVISO: Este documento contiene un volcado del artículo del diccionario seleccionado y todos los artículos relacionados. Si desea realizar alguna modificación sobre estos datos, deberá acudir a la aplicación para realizar esta tarea.
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[bookmark: _Toc635641]Indicador - Tasa de graduación SIIU - Población total
[bookmark: _Toc635642]Descripción
Porcentaje de estudiantes de una cohorte de nuevo ingreso que han superado o reconocido (atendiendo al criterio de créditos reconocidos de SIIU) los créditos necesarios y suficientes para obtener el título de Grado o Máster antes de concluir el tiempo teórico previsto de finalización de sus estudios, más un año.
Por ejemplo, un estudiante de un título de 240 créditos (4 años), deberá haber superado / reconocido los 240 créditos necesarios para la obtención del título antes de 5 años.
[bookmark: _Toc635643]Forma de cálculo
· Sistema origen: SIGMA.
· Fórmula de cálculo: 
· Numerador: estudiantes de una cohorte de nuevo ingreso que han superado o reconocido (atendiendo al criterio de créditos reconocidos de SIIU) los créditos necesarios y suficientes para obtener el título de Grado o Máster antes de concluir el tiempo teórico previsto de finalización de sus estudios, más un año.
· Denominador: Nº de estudiantes de nuevo ingreso
· Por tanto, el indicador “Tasa de graduación SIIU - Población total” cumple los siguientes criterios:
. Tipo de estudio = Grado, Máster
. Población de referencia = Población Total
· Frecuencia medición: Año académico. Datos consolidados a fecha 20 de enero para el último curso académico cerrado, excepto para estudios de máster, cuyos datos consolidados son a fecha 20 de marzo para el último curso académico cerrado.
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