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AVISO: Este documento contiene un volcado del artículo del diccionario seleccionado y todos los artículos relacionados. Si desea realizar alguna modificación sobre estos datos, deberá acudir a la aplicación para realizar esta tarea.
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Una tesis doctoral es un trabajo de investigación original realizado y presentado por un estudiante, el doctorando, para obtener el grado de doctor por una institución académica.
Atributos relacionados:
· Título: Nombre de la tesis doctoral.
· Fecha de admisión: Fecha en la que el doctorando fue admitido en el programa de doctorado
· Fecha de depósito: Fecha en la que la tesis fue depositada (Se entiende por depósito la presentación de la Tesis por parte del doctorando en la Escuela de Doctorado y si el expediente académico reúne los requisitos exigidos)
· Fecha de lectura: Día en el que la tesis se defiende ante un tribunal.
· Programa de doctorado: Denominación del título
· Línea de investigación: El programa de doctorado tiene que disponer de una serie de líneas de investigación dentro de la temática que le corresponde.
· Calificación: Nota: No apto, aprobado, notable, sobresaliente y sobresaliente cum laude
· Mención internacional (sí/no): (ver artículo 15 del RD99/2011)
· Mención industrial (sí/no): (ver artículo 15bis del RD99/2011)
· Publicación o contribución derivada: 
· Director de tesis: Máximo responsable en la conducción del conjunto de las tareas de investigación del doctorando. Directores puede haber hasta 5, habría que indicarlos todos.
· Equipo de investigación:
· Profesor cotutela: Cotutela es cuando la tesis está supervisada por dos o más Doctores de dos Universidades, una española y otra extranjera, que deberán formalizar un convenio de cotutela y durante el periodo de formación necesario para la obtención del título de Doctor, el doctorando haya realizado una estancia mínima de seis meses en la institución con la que se establece el convenio de cotutela, realizando trabajos de investigación, bien en un solo período o en varios. Las estancias y las actividades serán reflejadas en el convenio de cotutela.
· Régimen de codirección: asignación de un segundo director.
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