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AVISO: Este documento contiene un volcado del artículo del diccionario seleccionado y todos los artículos relacionados. Si desea realizar alguna modificación sobre estos datos, deberá acudir a la aplicación para realizar esta tarea.
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[bookmark: _Toc722251]Indicador - Numerador tasa de idoneidad a tiempo parcial
[bookmark: _Toc722252]Descripción
Número de tesis leídas de los/as doctorandos de nuevo ingreso de la cohorte de inicio, con dedicación a tiempo parcial, que han tardado 5 cursos o más un curso (Se contemplarán las prórrogas legales solicitadas a lo largo de los estudios de Doctorado).
[bookmark: _Toc722253]Forma de cálculo
· Sistema origen: SIGMA.
· Fórmula de cálculo: Conteo del número de registros que cumplan que la fecha de presentación de lectura de la tesis esté dentro del rango de fechas de análisis, el número de meses entre la fecha de lectura de la tesis y la fecha de la primera matrícula es menor o igual a 60 (5 años) teniendo en cuenta el tiempo de las prórrogas y el número de años cursados por los estudiantes son menor o igual a 5 teniendo en cuenta el tiempo de las prórrogas.
· Frecuencia medición: Año académico.
	Página 1 de 2	09/05/2025
image1.jpeg
U K Universidad Autonoma
de Madrid




